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U petak, 09. srpnja 2010. godine s početkom u  21:00 sati naš veliki glazbenik 
Petar Čulić održat će na Ljetnoj pozornici Stare Podstrane, zajedno sa svojim 
učenicima, gitaristički koncert.    

 

 
 
  Životopis: 
 
PETAR ČULIĆ je jedan od najprominentnijih mladih gitarista današnjice. Rođen je 26. 
lipnja 1986. godine u Splitu, a stalno nastanjen u Dugom Ratu. Osnovnu glazbenu školu 
"Lovro pl. Matačić" završio je u Omišu, a nakon završenog trećeg razreda srednje glazbene 
škole  "Josip Hatze" u Splitu upisuje prvu godinu Umjetničke akademije Sveučilišta u 
Splitu; Odsjek za gitaru u klasi prof. Goran Listeš. Upisao je studij u kvoti posebno nadareni 
bez završene srednje škole. Diplomirao je u srpnju 2008. godine. Školovanje nastavlja na 
postdiplomskom studiju u Koblenzu (Njemačka) na „Koblenz International Guitar 
Academy“ u klasi prof. Hubert Käppel.  

Do danas bilježi više od 300 uspješnih solističkih recitala te više od 850 nastupa diljem 
Hrvatske i Europe. Član je stručnog žiria na hrvatskim i međunarodnim natjecanjima 
(Concorso di Gorizia, Guitar art Festival, Male žice Dalmacije, Porečki Tirando, ...). 
Održava majstorska tečajeve u Htvatskoj i inozemtsvu. Još sa 12 godina održao je prvi 
samostalni recital. Uz brojne solističke nastupe koncertirao je u duima, kvartetima te s 
gudačkim orkestrima (već od 11 godina svirao koncert za gitaru i orkestar u D duru, A. 
Vivaldi).  

Za vrijeme školovanja postigao je izvanredne rezultate na domaćim i međunarodnim 
(Engleska, Wales, Grčka, Njemačka, Češka Republika, Italija, Slovenija, Crna Gora) 
natjecanjima . Kao solist osvojio je ukupno 33 nagrade, od čega čak 21 prvu (5 drugih i 7 
trećih). Kao nastavnik, na domaćim i međunarodnim natjecanjima, unatoč vrlo malom broju 
učenika u svojoj klasi, osvojio je 19 prvih, 25 drugih i 10 trećih nagrada. 
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Voditelj je ljetne škole gitare u Omišu.  

Dobitnik je godišnje nagrade općine Dugi Rat za izvanredna postignuća na području 
glazbenog i kulturnog stvaralaštva.  
Dobitnik je dvije rektorove nagrade u akademskoj godini 2005./2006. Nagrada rektora u 
znak priznanja za izvanredne rezultate postignute u studiju te nagrada rektora za 
izuzetna umjetnička ostvarenja. 

16.05.2005. U foajeu HNK u Splitu održao je gitaristički recital i promovirao svoj prvi CD. 
Član je Hrvatske Glazbene Unije.  

Inicijator je i osnivač Splitskog gitarističkog festivala na kojem je u dosadašnja 3 izdanja 
nastupilo 60 vrhunskih majstora na gitari, a sudjelovalo oko 550 sudionika iz 35 zemalja 
sa pet kontinenata (Europa, J. Amerika, S. Amerika, Azija i Australija).  
 
Od dosadašnjih recitala izdvajamo nastup na prestižnom Borfolk and Borwich festivalu 
(03.svibanj-14.svibanj 2006.) u Velikoj Britaniji. Norfolk and Norwich festival okuplja jedne 
od najvećih svjetskih imena u glazbi, glumi, plesu i likovnoj umjetnosti, te je festival sa 
najvećom tradicijom u Velikoj Britaniji (prvi se održao još 1772 godine). Najpoznatiji 
sudionici na festivalu 2006. godine su bili Londonska filharmonija, Balanescu kvartet, 
Tamas Vasary, Budapest Simfonijski orkestar, Andy Sheppard, John Wiliams... Recital je 
održao u dvorani Assembly House, dvorani u kojoj su održali recital mnoge povijesne 
ličnosti u svijetu glazbe, od kojih izdvajamo,  Frederick Chopin, Bicolo Paganini, Franz 
Liszt, Anton Rubinstein...  

Od samih početaka svog gitarističkog školovanja bavi se i skladanjem. Svoju prvu skladbu je 
napisao u dvanaestoj godini, te je s njom nastupio na 3 natjecanja na kojima je osvojio tri 
prve nagrade.  

Sudjelovao je na brojnim seminarima (stručnim usavršavanjima) koje su vodili poznati 
gitaristički pedagozi iz Hrvatske i inozemstva (Ana Vidović – Hrvatska,  Marcin Dylla – 
Poljska, William Kanengiser - SAD, Scott Tennant - SAD, John Dearman - SAD, Matthew 
Greif - SAD, Pavel Steidl – Češka Republika, Aniello Desiderio - Italija, Carlo Marchione - 
Italija, Tilman Hoppstock - Njemačka, Zoran Dukić - Hrvatska, Costas Cotsiolis - Grčka, 
Marco Tamayo - Kuba, Jaime Zenamon - Brazil, Predrag Stanković – Bosna i Hercegovina, 
Ramon Carnota Mendez - Španjolska, Goran Krivokapić – Crna Gora, Alexander S. Ramirez 
- Peru, Goran Listeš – Hrvatska, Denis Azabagić – SAD, Alexis Muzurakis – Grčka, Lorenzo 
Micheli – Italija, Fabio Zanon – Brazil, Judicael Perroy - Francuska...).  

 


